

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» в Одеському національному медичному університеті

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» розроблена робочою групою науково-педагогічних фахівців Одеського національного медичного університету. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки фахівців освітнього ступеню «доктор філософії», забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Реалізації освітньо-наукової програми відповідає наступним обов'язковим критеріям – проєктування та навчальні цілі, структура та зміст, доступ до програми та визнання результатів навчання, організація навчання та викладання, контроль знань, оцінювання здобувачів ступеня доктора філософії та академічна доброчесність, забезпеченість людськими та матеріальними ресурсами, формування освітнього середовища, створення, впровадження та розвиток системи внутрішнього забезпечення якості освіти, наявність прозорості та публічності функціонування освітньо-наукової програми.

Чітко зазначені інтеративні кінцеві програмні результати навчання, формування яких сприяє рецензована освітньо-наукова програма. В програмі наведена структура вибіркових навчальних дисциплін, теми

семінарських та самостійних занять, критерії оцінювання теоретичних знань

та практичних навичок аспірантів.

Таким чином, надану на рецензію освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Рецензент

Директор Фізико-хімічного інституту ім. О.В. Ботатького НАН України, чл.-кор. НАН України, д. хім. н., професор



Кузьмін В.Є.

олиготемена-корешондента НАН України, д. х. н., професор В.Є. Кривчикова

Ученый секретар

ФХХІ ім. О.В. Ботатького НАН України

Е.В. Мисюков

